
 

 

 

Návrhy na témata společného vzdělávání a školitele v rámci budování  

znalostních kapacit 

projektu MAP pro ORP Litovel 

 

V rámci klíčové aktivity 1: Akční plánování projektu MAP pro ORP Litovel a jedné 

z jejich poadaktivit 1.4. Budování znalostních kapacit bude v území docházet 

ke společnému setkávání škol, zřizovatelů a vzájemnému sdílení zkušeností. Cílem této 

podaktivity je zejména vzdělávání ředitelů škol či pedagogických pracovníků 

a to podle potřeb, na kterých se v území tito aktéři dohodnou.  

 

Na území ORP Litovel je pověřen vedením této části projektu koordinátor podaktivity 

1.4. Budování znalostních kapacit, kterým je odborník ze školství – Mgr. Jiří Peřina. 

 

Své náměty na témata společného vzdělávání nám můžete sdělovat na společných 

jednáních, prostřednictvím dotazníků, emailu či telefonátu. 

 

Následující tabulka bude pravidelně aktualizovaná a bude obsahovat Vaše náměty. Nyní 

obsahuje náměty, na kterých jsme se s Vámi dohodli na společných setkáních 

a to 25. 9. 2015 a 11. 2. 2016, které doporučil koordinátor podaktivity nebo vychází 

z Vašich dotazníkových potřeb. 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt pro zaslání dalších návrhů  

 

Bc. Barbora Koutná 

Email: Koutna.b@email.cz 

Telefon: 585 150 242 
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Tabulka návrhů témat společného vzdělávání v MAP pro ORP Litovel 

Právní poradenství ve vzdělávání 

Zvládání konfliktních situací ve výuce 

Asertivní komunikace 

Předávání odbornosti ze strany pedagogicko-psychologických poraden 

Problematika reedukace ve vzdělávání 

Sdílení dobré praxe – náslechy v hodinách 

Besedy s odborníky na téma kázeň žáků 

Příprava pracovníků školy na integraci a inkluzi žáků 

Besedy s odborníky na téma psychologie dítěte 

Pedagog a paragrafy ve škole 

Šikana mezi žáky – prevence, práce s agresorem a obětí 

 

 

 

 

 

 

Tabulka doporučených kontaktů na odborné školitele 

1. 

SDRUŽENÍ D 

http://www.sdruzenid.cz/co-delame/programy-pro-skoly/programy-pro-

pedagogy/ 

2. 
Mgr. LADISLAV DVOŘÁK 

http://www.kancelardhs.cz/seminare/ 
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